



CÂMARA MUNICIPAL DE ITIRAPINA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N° 01/2 011

A **Câmara Municipal de Itirapina** torna pública, para o conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do Edital 01/2011 no que segue:

Onde se lia:

104	MOTORISTA	01	Ensino Fundamental Incompleto / 40 horas	646,00	42,00
------------	------------------	----	--	--------	-------

Leia-se:

104	MOTORISTA	01	Ensino Fundamental Incompleto / 40 horas	1.012,00	42,00
------------	------------------	----	--	----------	-------

Itirapina, 20 de junho de 2011.

VEREADORA MARI LEILOA BACCIOTTI CANDIDO
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO